

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

15906310630
威海热线 15906300630

○《“不要为难司机,他不是故意的”》追踪

八旬截肢老人急需陪护人员

威建集团正与家属积极协调事故善后事宜

本报威海8月23日讯(记者 吕修全 实习生 刘云龙) 本报22日报道了一位84岁老人被混凝土车压断双腿,左腿截肢手术苏醒后仍主张宽容对待混凝土车司机。23日,家属仍向老人隐瞒其左腿已截肢的事实,老人的长儿媳已经累倒住院,老太太现急需陪护人员。混凝土车所在的威建集

团混凝土分公司办公室主任刘先生两次到医院看望老人,与家属积极协调事故善后事宜。

23日上午,记者在解放军四〇四医院骨科病房外,见到了受伤老太太的长子张先生。65岁的张先生嗓音沙哑:“我们到现在也不敢告诉她左腿没了啊!”老人目前每天需要打4次麻醉针及服用

麻醉药物缓解左腿截肢的痛苦。“右腿的植皮也都起来了,医生说植皮效果得待术后10天后才能判断。”

事发后,受伤老人86岁的老伴每天早上都要到医院看望妻子,儿孙让其待在家里,他就自己从塔山家中走到四〇四医院。老太太的大儿媳一直照顾婆婆,于23日早在家中突然晕倒,现

也在四〇四医院住院观察。“我已经65岁了,这两天儿孙们也得上班、工作,老人的看护工作人手不够啊!”

老人至今仍不知道自己的左腿被截肢了,有社区居民们拿水果、牛奶等礼物来看望,老太太都要求儿子给各家“回礼”,换换礼品再拿回去。老人说,车祸是赶上了,她和司机都有责任,还不

断提醒性格火爆的外孙子不许和人家司机过不去。

23日中午11点,肇事混凝土车所在的威建集团混凝土分公司办公室主任刘先生及车队队长带着两箱牛奶和鸡蛋来到医院看望老太太,并与家属协商善后事宜。记者了解刘先生等曾于22日上午到医院看望伤者并再次交付了3万元住院

费用。

刘先生告诉记者,事故发生后,公司将以救人为主,具体事故责任认定还得待交警部门勘察结果认定。除法律规定承担的责任外,该公司将积极与家属协商解决事故善后问题,“尤其是当前老太太的陪护人员缺少问题,我们将积极参与解决。”

预产期过了10多天仍不敢手术

孕妇血液异常,医生怀疑是因为吸入过多蚊香烟所致

本报威海8月23日讯(记者 吕修全 实习生 刘云龙) 23日,预产期已过12天的产妇孔女士在骨科医院顺利生下一斤2两的健康女婴。而在孔女士入院检查时,医生发现其血液凝血功能异常,若实施剖腹产手术将会有大出血的危险,所以迟迟没实施手术。妇产科夏主任怀疑凝血异常是因孔女士在怀孕期间,夜间休息时过多燃放蚊香所致。“我媳妇预产期都过了12天了,孩子还是没生下来。”23日上午,市民张先生坐在骨科

医院产科病床上说。张先生和妻子孔女士均在经区某电子厂工作,结婚1年多了,28岁的孔女士于2010年底怀孕,预产期为8月11日。

8月4日,孔女士到骨科医院做产前检查。血常规检查发现凝血功能有异常,医生怀疑可能是因为孔女士检查前吃了早饭。11日预产期当日,孔女士空腹到医院检查后仍发现凝血异常。医生建议孔女士耐心等待顺产,因若做剖腹产手术的话,担心流血不止导致产妇产大出血危及生命。

14日,孔女士住进了骨科医院产科病房。22日,打了两天催产针的孔女士住进了产房,23日上午10点时仍未有动静。记者在产房内见到了面色焦急的孔女士,孔女士苦笑:“我挺着急的,可孩子不急啊!”

孔女士的主治医生,妇产科主任夏医生告诉记者,孔女士的情况已经由医院妇产科、血液科医生会诊,但大家都说没有办法。“我们排除了血液病的可能,认定为凝血异常。”

23日,夏医生计划为孔女士实施了剖腹产手术。碟下午

手术前,孔女士出现产前症状。2点32分,孔女士顺利产下一斤2两女婴。产科护士告诉记者,孔女士产后仍有出血,幸亏医生护士提前做了准备,及时止住了出血。

对于导致孔女士凝血异常的原因,夏医生认为可能是孕妇在怀孕期间,夜间休息时燃放蚊香驱蚊,孕妇吸入了蚊香烟而导致血液异常。“蚊香也是一种杀虫剂,对孕妇有毒害作用。”医生建议有孕妇,小孩的市民家中,应尽量减少蚊香的燃放使用。

男子公园散步被蛇咬伤

本报威海8月23日讯(记者 李彦慧 王震) 22日晚,于先生在环翠楼公园散步时,忽然踩到一条约30厘米长的蛇并被咬伤。当天晚上,于先生赶到市立医院接受治疗,目前已脱离危险。

22日晚8时许,记者在威海市立医院见到了正在接受治疗的于先生。于先生告诉记者,约10分钟前,他吃完饭后在环翠楼公园附近散步。走到山脚处时,他忽然踩到一条约30厘米的褐色长蛇,脚腕被其咬伤。“当时感觉伤口灼痛,感觉是毒蛇。”

于先生说,他随即和家人打车来到市立医院。

记者从威海市野生动植物保护站了解到,威海本地常见的毒蛇是一种俗称“骚土”的蝮蛇,夏末入秋季节,正是蛇类准备冬眠的时候,其活性比较大,在气温25℃之上时,外出觅食活跃。工作人员提醒,市民外出游玩时最好扎好裤脚,穿好鞋袜,或提前用棍棒“打草惊蛇”。被蛇咬伤后,要立即到医院处理,并要记住蛇的外形特征。一旦遇到蛇追赶,要走“S”形路躲避。